

文／桃園教會 鄧秀珠

福杯滿溢的恩典之路

神藉由教會傳福音給我，讓我可以隨時向祂禱告，還可以跟祂述說心裡的祕密……。

信仰
專欄

蒙恩見證



鄧秀珠姊妹（左二）與兒子（左一）和小弟一家合影

奉主耶穌聖名作見證：

過去的我一直都不相信有鬼神之說，拜偶像也只是跟著長輩們做而已。1998年8月底，兒子進入一間科技公司工作，受訓3個月後便到德國、英國、澳洲、荷蘭、日本、美國等地出差。2000年底，兒子預定要到美國出差半年，可是才過四個多月，他就打電話來說要提前回家了，當下他並沒有告訴我原因，回到台灣後才對我說：「媽，我生病了。」於是我便帶他到各大醫院做檢查，醫生卻都說他很健康、沒有生病。後來鄰居與親朋好友建議我帶兒子去拜偶像，於是，只要有人說哪裡好、哪裡靈驗，我便帶孩子往那裡去拜，花費了無數金錢與時間後，依然無效。

後來我帶兒子到他平常熟識的診所就醫，叫到孩子的名字時，他卻在醫生面前當場發病（失神），醫生就叫我們明天到和平醫院看神經內科。第二天我帶兒子到和平醫院，說也奇怪，這次兒子又當著醫生的面再度發作，因此醫生安排了一連串的检查，包括抽血、照腦波、核磁共振等等。一星期後去看報

告，檢查結果一切正常，但醫生還是判斷兒子應是罹患癲癇，是癲癇患者；當時我整個人呆住了。

兒子這個年紀，正是要展翅高飛的時候，竟得到這種怪病，人生從此變黑白的，他要長期服藥不能間斷，而我則處在極度恐慌之中，度日如年，因為早上兒子上班或是晚上下班的時間，我都好怕家中電話鈴響，擔心他騎車在路上發病摔倒或出車禍。我就這樣一直擔心受怕了八年，但我擔心的事很不幸的還是發生了。

2009年3月，兒子要開車到中壢舅舅家，那時我建議他走縱貫路，但年輕人喜歡開快車想走高速公路，所以他沒作聲。車子從停車場出來後，剛好遇到紅燈，兒子就說：「媽，那我們走縱貫路好了。」就這樣一路行駛快到三峽的時候，兒子忽然發病，這輛不再受到控制的車就慢慢滑行，眼看就要撞上護欄，我嚇得直冒冷汗，車子即將撞壞護欄掉下河裡了！幸好兒子很快地就恢復意識，最終安然無恙，如果那天兒子是開上高速公路的話，那後果真是不堪設想。

孩子自發病後，自卑又怕人家恥笑他，所以親戚朋友沒有一個人知道他患病，他更不肯換醫生，怕又要面對另一個醫生訴說自己的病史。但做父母的總是放不下心，我上網查詢了許多資訊，想找哪家醫院的神經內科比較權威，結果很多人都說榮總的某位醫師很親切，醫術也好，我就逼兒子換醫院檢查。沒想到檢查的結果卻說兒子頭裡長了一顆還滿深層的一公分腦瘤，當時我嚇傻了，

腦子一片空白，心亂如麻。醫生很有愛心地馬上安慰我說：「不要緊張，危機就是轉機。」

回到家心慌意亂，畢竟開腦是個大手術，也有一定的風險，但事情碰上了還是要解決，我第一個念頭就是打電話給我的小弟路亞，請他轉達弟媳為我們代禱，因弟媳是真耶穌教會桃園教會的信徒，而那時我還不知道小弟已經受洗了。之後弟媳也請教會的弟兄姊妹幫我們持續地代禱。

會想到請弟媳代禱，是因為幾年前，記得是2008年的某一天，見到弟媳在整理《聖靈》月刊，便隨手拿了兩本回家看，這是我第一次真正接觸基督耶穌，以前在路上拿到福音傳單只要看一下就會頭暈想吐，此次看《聖靈》月刊的見證與文章，竟有點感動。原來神已悄悄地向我撒下福音的種子，只是我太粗心沒察覺，沒能及時到教會去慕道，錯失了好幾年的良機。

請弟媳代禱後，我自己也會為孩子禱告，只是一開始我的禱告方式不是很正確，我是一直重複「奉主耶穌聖名禱告」、「哈利路亞讚美主耶穌」、「阿們」（不是反覆念哈利路亞讚美主耶穌）。

兒子因這疾病總共住院三次，第三次是2009年6月30日入住，然後於7月2日早上8點進手術室，直到晚上7點多才轉入加護病房。我和弟媳在家屬等候區迫切地替兒子禱告，感謝神，兒子康復得很快，十天後就出院了。開刀前的兒子挑食、脾氣也不太好，



鄧秀珠姊妹（中）、小弟一家三口與周黃清傳道合影

如今的他脫胎換骨似的，變得貼心、脾氣也變好、也不挑食了。這是我生平第一次真心的感謝神，而神的愛也激勵兒子，他現在會去照顧弱勢的人，也懂得要上進了。

我於2010年的某一天開始到真耶穌教會慕道，第一次進入會堂聽到詩歌，心裡感到喜樂與平靜，之後我就常常到桃園教會慕道，但一段時間後，我就怠惰了。2010年底我自己病得不輕，吃不下東西，每天昏昏沉沉地，體重從50公斤瘦到44公斤，兒子很著急地找他的小舅，他的小舅就回答說：「跟我到教會去就會好。」兒子就鼓勵我到教會，於是我再一次回到教會慕道。

2011年住家附近的公園有人上吊身亡，我無意間看到亡者的腳，從那天起就惡夢連連，睡覺時總夢見有鬼在捉我，我在夢中一直逃跑然後就摔到床下，接連好多天都是如此。好不容易到了安息日，我到永和教會聚會，聚會本來沒有安排按手禱告，可是慈愛的神好像知道我的需求，那天竟有按手禱告，小弟路亞就說：「姊，按手禱告好像專為妳準備的。」真的，從那天起我再也沒做惡夢了，感謝神！

初慕道時，親家母送我一本聖經和讚美詩，每次聚完會回到家，我便把它們放到茶几上，從來沒去翻過。有天弟媳就問我說：「姊，妳沒讀過聖經啊！」我說：「是啊！」因為我迷韓劇可以說到達中毒的狀況。但是說也奇怪，有一天打開電腦要看韓劇時，突然覺得心煩意躁不想看，從那天起我就開始讀聖經，本來不會翻聖經的我，很快地在安息日聚會時就可以自己翻閱聖經了。

神給我的恩典很多，數也數不清。2011年，兒子開始補習要考科技相關的證照，每次要考試時我都幫他代禱，前三次都有通過，順利地拿到證照。但考Linux時，滿分是300分，270分算及格，但他只考了268分，兒子好嘔，因為只差2分而已。當下我就叫他馬上報名重考，深怕時間拖太久會不熟練。去報名時，處理的行政人員說，報考人數已經額滿，要看有沒有人臨時沒考才可候補。一直等到星期四晚上，兒子沮喪地說：「媽，這次沒希望了，因補習班都沒通知。」我回答他說沒關係，我幫你禱告，但是你自己也要禱告。我很直接且單純地向神禱告說：「希望有考生臨時有事不能去參加考試。」神垂聽了，星期五下午，補習班打電話給兒子說：「明天有人請假，你可以來考試。」兒子好高興。第二天星期六早上他便去參加考試，也順利地拿到Linux的證照，感謝神。

我於2011年秋季靈恩佈道會時得到聖靈，隔年的春季靈恩佈道會，2012年4月29

日即在三峽接受大水的洗禮。當受洗起來時，心裡好高興、好快樂，身體也覺得輕鬆舒暢，我好想大聲歡呼說：「我終於成為神的兒女了！」

2012年5月的某日，天空很晴，便將棉被抱到六樓去曬，下午兩點半我上樓搬張椅子去翻棉被，當我翻好棉被要下來時，竟被先生綁遮雨棚的繩子（像風箏線的繩子）割到下巴，一瞬間好痛，但那繩子卻莫名其妙的斷了，我摔在地上，還好只留下一道很長、很紅的痕跡而已，倘若當時繩子沒有斷裂，我應該死在六樓了，因為六樓根本沒人在，也無人搭救。感謝主，讓我再次領受神的恩典，使我福杯滿溢。

神藉由教會傳福音給我，讓我可以隨時向祂禱告，還可以跟祂述說心裡的祕密，我好幸運可以尋找到世界上唯一的真神，讓我有了一得救的信仰，感謝主。願一切的榮耀歸於天上的真神！阿們！ 